

# 买完东西再抽奖多是“套”

## 实为促使顾客“二次消费”的手段

本报8月19日讯(见习记者 孙丽娟 实习生 刘雅麒) 商场为顾客提供抽奖机会,顾客中奖后却发现还要交钱才能“领”到奖品。记者走访发现,如此抽奖多为商场诱引顾客“二次消费”的噱头。

19日,高区某超市内,顾客一次性购物满30元,即可获赠某珠宝柜台赠送的小木鱼手链一

条;购物满68元,即可参加免费抽奖活动。市民王女士买了100多元的商品,获得一张免费抽奖券,刮开奖券,上面写着“金玉满堂”。服务员说,王女士抽中一等奖,可在柜台随意挑选一件饰品,不过要收25%的手续费。饰品价格多在千元以上,折算下来,手续费不菲,王女士只好放弃了“大奖”。

还是这家超市,市民肖女士消费了58元,获赠一条小木鱼手链。服务员表示,她也可以获得一次免费抽奖机会。刮开奖券,上面显示“谢谢惠顾”,肖女士好奇,追问各奖项的奖品分别是什么,服务员含糊其词,“抽中了就白给”,并不透露具体的奖品。

在另一家商场,刘女士花50元买了一件打折衣服,被告知可

参与抽奖。在抽奖处,刘女士中了“金玉满堂”,以为是免费赠品,询问后她才知道所谓特等奖就是“在玉器专柜买东西可以打2折优惠”。最终,刘女士放弃。

记者走访多家商场,发现大多都有购物抽奖活动。一商场负责人说,并不是所有奖券都能刮到奖,店家搞这样的活动,其实是亏本的。

参与有奖活动的某玉器专柜店员解释,“我们并不希望顾客获奖,因为折扣多了,我们损失会很大”。

对此商场苦衷和店家“亏本”,顾客并不领情。中了奖却被迫放弃的刘女士认为,这种中奖其实就是商家诱引顾客二次消费的手段,种种优惠都只不过是商家、店家联手忽悠消费者的幌子。



17日中午,乳山银金大道某村附近,一辆面包车与一辆越野车相撞,面包车车头受挤压严重变形,三人被卡压。乳山消防金岭中队出动两车14人火速救援。消防队员用液压剪扩两用钳、顶杆对变形驾驶室扩张、剪切,救出三人。其中一人死亡,另两人被送往医院急救。

通讯员 邹林洁 摄

## 车祸如虎

## 非法居留中国1年零175天

### 一韩国人被罚并限期离境

本报8月19日讯(记者 王震 通讯员 王娴) 文登警方查获在我国非法居留长达1年零175天的韩国人李某。李某被罚款1万元,限本月25日前离境。

李某原在文登办企业,

居留许可有效期至2012年2月18日。

因经营不善,李某的小企业很快就倒闭了,此后无业的李某一直在青岛、烟台两地晃悠。

今年8月初,李某再次来

到文登,12日,李某到一家韩资企业求职,被文登市公安局出入境管理大队发现。

违反《中华人民共和国出境入境管理法》,李某被罚款1万元,并被限制于8月25日前离境。

## 商店买烟“顺”钱被抓

### 手机当手表曝出积案

本报8月19日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宿长友) 一男子去商店买烟顺走店主40元零钱,被店主送至派出所。在审讯中,任某又被发现拿一部高档手机当手表用,积案被“顺”出。

18日18时许,任某到荣成靖海镇某村商店买烟,店主连大爷在门口乘凉,店里没人看。任某看见柜台上的零钱起了贼心,抓起钱就转身离开。连大爷迎面进来,紧张过度,任某手里的钱掉在地上。连大爷当场抓住任某,送至沙窝边防派出所。

民警对任某进行人身安全检查时,发现他带着一部高档触屏手机,机内没有卡,任某还不知道手机解锁密码,任某自称新买的手机先当手表用。

查阅近期盗窃案,民警发现这部手机与前几天张先生被盗的手机情况一致。

一番盘问,任某交代了。16日晚,任某在靖海某船厂职工宿舍溜达时,看见宿舍桌上有一部新手机,就进入宿舍顺走了。经核实,手机失主确是张先生。任某被行政拘留15日。

## 女网友相约请吃烧烤

### 饭间,她溜了他也想溜

本报8月19日讯(记者 赵兵 通讯员 焉绍涛 姜炳辉)

18日晚,张某与一女网友约会见面,女方事先答应结账买单,但饭吃到一半,女子趁机溜走,结结实实“涮”了张某一把。张某也想溜走,却被饭店老板留住。

18日晚10点左右,张某与一女网友到乳山市区富山路一烧烤店吃烧烤。饭间,女子借去卫生间,再没回来。

张某先是傻傻地等,因为此前女子承诺付账,张某吃得很香。

久等不回,张某渐觉滋味不大对,也想溜之大吉,被早已发现端倪的老板一把拽住。

溜走不成,张某说自己只是去买包烟,一会就回来,但老板坚持让张某先付账。张某随即撒泼,大喊大叫,服务员报警。民警到达现场后,张某交代实情,原来,他与那名女子是刚认识不久的网友,饭前,说好是女子请客,但对方却借机溜走,涮了他一把。最后,张某主动付了130多元的饭钱。